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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

26 de maio de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                       2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB              SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO – DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (06 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de abril de 2014;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2014;

- do munícipe Jorge Carneiro Campos Júnior e família (agradecem pela moção de pesar enviada pelo vereador Engenheiro Nasser);
- do deputado federal Chico das Verduras;

- da deputada estadual Heroilma Soares Tavares;

- da ETEC Professor Idio Zucchi;

- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);

- da Caixa Econômica Federal;

- da Procuradoria Regional Eleitoral em São Paulo;

- da promotora de Justiça Cynthia Casseb Nascimben Galli;
- do deputado estadual Roberto Engler.

CONVITES

- da APCD - Regional de Bebedouro;

- da ETEC Professor Idio Zucchi;

- do mestre de capoeira Fabiano Ferreira da Silva (Mestre Pitbull). 
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- do IMESB ao vereador Engenheiro Nasser;
- das Irmãs e Voluntárias do Recanto Passionista São Vicente de Paulo ao vereador Engenheiro Nasser.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 93/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 94/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 95/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 14.606,55 (quatorze mil seiscentos e seis reais e cinquenta e cinco centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 96/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 13.104,75 (treze mil cento e quatro reais e setenta e cinco centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução n. 03/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que dá nova redação ao artigo 4º da Resolução n. 145, de 12 de maio de 2014, que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
Freitas - PT
- n. 229/2014 - indica ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Planejamento e Engenharia e Obras, dê maior atenção à necessidade de realização de recuperação asfáltica em praticamente todas as ruas do bairro Jardim Menino Deus.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 220/2014 - indica ao Prefeito que providencie a construção de canaleta de escoamento de água na confluência das ruas Carlos Busse Junior e Roque Hercílio Tileli, bem como a realização da operação tapa-buracos próximo ao n. 307 da Rua Roque Hercílio Tileli e ao n. 26 da Alameda Thomas Hegedus, Residencial Rassim Dibe;
- n. 228/2014 - indica ao presidente da Câmara Municipal que determine a troca do sistema DVR das câmeras de vigilância e providencie a expansão do sistema fechado de televisão e instalação de monitores, para que possa ser liberado o acesso e a visualização do sistema de vigilância funcional desta Casa de Leis a todos os vereadores;
- n. 233/2014 - indica ao Prefeito que determine, junto com os Departamentos de Obras e de Tráfego e a Guarda Civil Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Paul Harris, em ponto estrategicamente a ser definido no seu trecho entre a Avenida Maria Dias e a Rua Almeida Pinto, bem como a intensificação do policiamento da Praça dos Ferroviários, com o fim de minimizar as comuns infrações de trânsito e outras relacionadas com a segurança pública, especialmente na entrada e saída das turmas, nas proximidades da E.E. José Francisco Paschoal.
Paulo Bola - PTB
- n. 221/2014 - indica ao Prefeito que e ao diretor de Obras que procedam a reparos no calçamento defronte à casa número 1706 da Avenida Pedro Paschoal, localizada na rotatória formada por esta via e a Avenida José Cutrale Júnior, vez que os blocos de concreto trapezoidais (picolé ou gelo baiano) usados na demarcação e sinalização de pistas restringem as pistas de rolamento, o que dificulta a manobra de ônibus, caminhões e demais veículos de grande porte quando fazem o contorno da rotatória, tanto que os pneumáticos sobem na guia ou batem nos picolés ou gelos baianos, danificando-os ou os removendo do lugar;
- n. 222/2014 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza das caixas d’águas de todos os órgãos públicos, tais como escolas e creches Municipais, UBSs , hospital municipal, paço municipal, Garagem Municipal, Departamentos de Educação, Promoção Social, e Tráfego, Guarda Municipal, enfim, os próprios públicos, conforme determina a Lei Municipal n. 2271, de 14 de maio de 1993. Indica, ainda, que providencie a deflagração da Campanha de Limpeza das Caixas d’Água de todos os prédios residenciais, comerciais e mistos, visando conscientizar os consumidores da importância dessa providência para a preservação da saúde;
- n. 223/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da pavimentação asfáltica na Rua Nossa Senhora de Fátima, entre a Rua Vicente Paschoal e a Rua Brandão Veras (defronte à sede da Polícia Militar), vez que a situação da pavimentação asfáltica no local está um verdadeiro caos;
- n. 224/2014 - indica ao Prefeito que determine a poda da árvore existente na confluência da Rua Visconde do Rio Branco com a Rua Melvin Jones, Jardim Paraíso;

- n. 225/2014 - indica ao Prefeito que se digne solicitar à CPFL que providencie a colocação de braços de iluminação pública em três postes da Alameda Porto Seguro, entre as ruas Amélia Anselmo Buzinaro (Projetada B) e Thomas Hegedus (Projetada C), Residencial Vale do Sol;

- n. 226/2014 - indica ao Prefeito que adote medidas para a colocação de placas “Proibido Jogar Lixo” na área do sistema de lazer situada na confluência da Rua Angelo Rimolli com a Alameda Ipanema, Jardim do Bosque;

- n. 227/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a construção de rampa de acessibilidade na faixa de pedestre situada defronte ao Paço Municipal Pedro Graziadei, entre a Praça Valêncio de Barros e a Praça José Stamato Sobrinho, para facilitar a travessia de pessoa com deficiência ou mobilidade reduzida.

Sebastiana - Democratas

- n. 230/2014 - indica ao diretor de Obras providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Benedita do Amaral Braga, Distrito Industrial I;
- n. 231/2014 - indica ao Prefeito que determine, junto com os Departamentos Municipais de Tráfego e de Engenharia e Obras, a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Alcídio Paganeli, localizada entre a Área de Expansão Comercial e Industrial e o Parque Canadá;

- n. 232/2014 - indica ao Prefeito que viabilize estudos para a implantação de calçada ecológica no passeio da área onde funciona a ESF Dr. José Caubi Campello Bessa.
MOÇÕES
- n. 88/2014,  de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Sales, pelo passamento da Srª Maria, ocorrido dia 14 de maio último;
- n. 89/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Chanel - Solidariedade, de PESAR à família Alcaraz, pelo passamento do Sr. Rodinei (Rodi), ocorrido dia 14 de maio último;

- n. 90/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ramos, pelo passamento do Sr. Agenor Baptista, ocorrido dia 15 de maio último;

- n. 91/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Alcaraz, pelo passamento do Sr. Rodinei, ocorrido dia 15 de maio último;

- n. 92/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Aeroclube de Bebedouro, na pessoa do presidente Angelo Sérgio Hermini, e à Federação Brasileira de Voo à Vela, na pessoa do presidente Antoniebi Vieira Torres, pelo recebimento da aeronave alemã modelo ASK-21, extensiva às empresas OI Futuro e Andrade Gutierrez;

- n. 93/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à professora Célia Regina D’Ávila Brandão, pelo trabalho desenvolvido na decoração da sala de leitura da Escola João Pereira Pinho, extensiva à Gazeta de Bebedouro pela importante doação dos materiais (jornais e paletes) e a toda comunidade escolar na pessoa da diretora Andréia Munhoz. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 09/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede título de Cidadã Bebedourense à Drª Sueli Aparecida Pinotti. 
REQUERIMENTOS
- n. 42/2014, de autoria da Mesa Diretora, requerendo que, em obediência ao parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, se agende no próximo dia 04 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir a respeito do Projeto de Lei n. 74/2014, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2015 e dá outras providências. Requerem ainda, para a realização da referida Audiência Pública, o envio de convite ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos departamentos municipais, às autarquias, a todas as entidades, associações, sindicatos e escolas cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa, bem como aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento;
- n. 43/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos preste os seguintes esclarecimentos a respeito do Plano Municipal de Resíduos Sólidos: 1 - quais as iniciativas que a Prefeitura adotou a fim de elaborar seu Plano Municipal de Resíduos Sólidos; 2 - se há no município, sob a responsabilidade do Poder Público, alguma iniciativa cujo objetivo seja o desenvolvimento de uma educação mmbiental adequada às nossas necessidades e legislação atuais; 3 - qual o tratamento adotado para a destinação final de pneus descartados e se há algum acordo ou convênio entre a Prefeitura Municipal e os setores empresariais que atuam nesse ramo de atividade; 4 - quais as iniciativas ou projetos que a Prefeitura Municipal de Bebedouro tem adotado para a realização da coleta seletiva de lixo;
- n. 44/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Habitação e de Promoção e Assistência Social que nos esclareçam, a respeito da 2ª etapa do Residencial Pedro Paschoal (Pedro Paschoal II), também chamado Residencial Bebedouro Cidade Coração, a razão de a Administração pretender realizar o sorteio das casas após a Copa do Mundo e entregá-las somente no mês de novembro deste ano, quando poderia fazê-lo já nos próximos meses de junho e julho, em benefício dos mutuários.

MOÇÕES

- n. 82/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTOS ao presidente da Tracbel, Sr. Luiz Gonzaga de Magalhães Pereira, pela excelente visão empresarial e generosa contribuição para o desenvolvimento econômico de nossa querida cidade, com a instalação do Centro de Distribuição e Manutenção da Tracbel do Brasil, investimento orçado em 20 milhões de reais;

- n. 84/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à organização do 1º Raízes de Bebedouro, na pessoa da coordenadora Silvia Coelho Mattos, pelo sucesso do evento, realizado na noite do último dia 03 de maio na Estação cultura, por ocasião das festividades do aniversário de Bebedouro, bem como pelo nobre fim em que a sua concretização se fundamenta;

- n. 85/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E AGRADECIMENTO aos componentes do grupo musical Vozes do Coração, pela qualidade com que interpretam a sua arte nestes 14 anos do grupo recentemente completados e, também, pela participação nas solenidades desta Casa, onde abrilhantam nossas solenidades com a arte de cantar pelo simples prazer de interpretar músicas de qualidade com afinação, encantando a todos que têm o prazer de ouvi-los cantar;

- n. 86/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Sebastiana - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Freitas - PT -, Paulo Bola - PTB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sensei - Democratas -, de  APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao grupo musical Vozes do Coração, pela desenvoltura e brilhantismo com que se apresentam encantando a todos tanto em nossa cidade como na região, aonde levam o nome da cidade de Bebedouro através da música;

- n. 87/2014, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -,  Juliano - PMDB -, Sensei - Democratas -, e Sebastiana - Democratas - e Dr. Tiago - PCdoB -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à coordenadora-responsável Heire Montagner, extensiva a todos os integrantes da Nossa Turma da Alegria, pelo trabalho fraterno e solidário que todos os integrantes da Turma vêm realizando em nosso município. 
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